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Serrrnar I. F. E. S.

„D em ocraţia e ceva  mai 
mult decit libertatea“

I.F.E.S. este Fundaţia In­
ternaţională pentru Sisteme E- 
Iectorale. Are caracter non­
profit, nefiind partid politic. 
Sediul ei este in Washington, 
în esenţă, această Fundaţie 
acoperă activităţi proiectate 
însnre constituirea societăţii 
civile.

Miercuri, 3 februarie şi joi, 
4 februarie a.c.. Sibiul a fost 
gazda unui seminar I.F.E.S. 
care s-a ţinut în sala Festivă 
a Rectoratului Universităţii. 
Au participat întreprinzători 
particulari, lideri politici, ca­
dre- universitare. Dintre ofi­
cialităţi au fost prezenţi dl. 
Traian Muntean — prefectul 
judeţului Sibiu şi dl. Aurel 
Maxim — viceprimarul Sibi­
ului, care au avut un rol im­
portant în organizarea semi­
narului. între invitaţi menţio­
năm pe dl. Obie Moore secon­
dat de Pro-Democraţia, care 
a trasat cadrul şi prcmizele 
de desfăşurare a Seminarului. 
Acesta a cuprins expuneri, vi­
zionarea de casete video şi 
discuţii între cei prezenţi. Prin­
cipalele teme abordate au 
fost, toate, de mare actualita­
te pentru societatea româ­
nească: „Privatizarea econo­
mică şi legislaţia“, „Relaţia 
dintre cîştig şi obligaţiile ca­
re incumbă către stat“, „Li­
derii politici şi societatea ci­
vilă“, „Autonomia puterii ju­
ridice“ ş.a. Evident că terme­
nul de comparaţie, permanent, 
adus în argumentare, l-a re­
prezentat sistemul instituţional 
din America. Concluzia, ge­
neroasă, sub auspiciile căreia

s-a desfăşurat întregul semi- ţia e ceva mai m ult decit îi- 
nar, a fost expusă chiar de bertatea“,
dl. Obie Moore: „Democra- Lucian FILIP

C'neva este interesat ca activitatea L.A.D.O. din Sibiu să 
rămînă doar în faza d e . . .  înrămare!?! (str. A. Iancu —. 
Atelierul de înrămat) Foto: R. BÁLINT

Scafandri i  licitaţiilor
Imaginaţi-vă că legea retro­

cedării lociunţelor celor care 
le-au fost tnaiate proprietari, 
ar fi scoasă din colţul plin de 
păianjeni în care este ţinută. 
Dincolo de săvîrşirea unui act 
realmente justiţiar, s-ar pune 
bazele unei privatizări reale, 
ellmintndu-se intermediarii şi 
intermedierile. Comerţul. !n 
perioada postrevoluţionară, e 
dat mereu ca exemplu de a- 
vangardă a  acestui proces de 
liberalizare a iniţiativei, care 
se desfăşoară, în mare parte, 
îm astfel de spaţii deocamdată 
licitate pe perioade limitate 
şi cu atlt mai Înverşunat cu 
cit poziţia e mai favorabilă. 
Numai că sínt de întîlnit fir­
m e care In loc să se prezinte 
anual „La interval“ pentru a-şt 
susţine pe faţă. deschis, ofer­
tele de închiriere — explica­
b il mai consistente, întrucît 
leul s-a tot prăbuşit şi concu­
renţa s-a Înteţit — acestea cu 
concursul „plastografie" al 
■nor funcţionari, prezintă

contracte conform cărora pe­
rioadele de „stăplnire“ sínt 
mai mari şl, ce-1 mai drăguţ, 
cu chirii Îngheţate.

Să luăm, de pildă, cazul fir­
mei „Ariim”, de pe str. Ni- 
colae Bălcecsu nr. 20. care ţi­
ne să nu vină la licitaţie tn- 
trucît e  posesoarea unui con­
tract de Închiriere făcut, chi­
purile. pe 3 ani Numai că 
respectivul contract reprezin­
tă un fal», el avînd la bază 
un bon de repartiţie dat pe 
trei luni de către primar, 
transmis Agenţiei de Fond 
Locativ, unde şi aici se schim­
bă lunile tn ani, nu numai In 
ciuda unui întreg set de legi. 
dar şi a elementarului bun 
simţ. Bonul a fost eliberat 
dintr-o atitudine de Înţelege­
re pentru patroana Anişoara 
Fuşle, In numele căreia s-a 
motivat că are nevoie de o 
perioadă de timp pentru a-şi 
lichida stocul de marfă, de 
faţă fiind, atunci, primarul,
dl. Tuşineaau, şeful serviciu­

lui de gospodărie comunală, 
deja transferat, dar aflat in

(continuare In pag. a II-a)

PROTEST
Alianţa Civică, filiala Sibiu, ţjne să îşi exprime public 

pro .'unda Indignare faţă de iniţiativa Procuraturii muni­
cipiului Bucureşti de convocare a doamnei Doina Cornea, 
ca învinuită, sub fantezista acuză de a fl acţionat împo­
triva ordinii de stat. Se dovedeşte, astfel, încă o dată, 
subordonarea obedientă a unor instituţii ce ar trebui să 
acţioneze doar în numele adevărului şi dreptăţii faţă de 
Interesele antidemocratice, meschine ale puterii instalate 
la noi din decembrie 1989, atitudine continuînd-o pe cea 
adoptată de ele şi anterior. Se caută (dar nu se va reuşi!) 
compromiterea aceleia care reprezintă simbolul rezisten­
ţei împotriva dictaturii comuniste din ţara noastră şi a- 
ceasta în condiţiile în care aceleaşi instituţii au dovedit 
şi dovedesc o pasivitate şi îngăduinţă de neiertat în pri­
vinţa aplicării justiţiei faţă de cei ce s-au făcut vinovaţi 
de crime împotriva poporului român, în deceniile de după 
1944, în decembrie 1989 şi ulterior. E o realitate trezind 
în orice suflet cinstit sentimente de scîrbă şi mînie.

Comitetul de coordonare

COMUNICAT
Echipa care s-a prezentat, în peţit, naţiunii în 22 dec. 

1989, cu imensul prestigiu al doamnei DOINA CORNEA, 
a înfăptuit de două ori un furt: unul politic, în paguba 
poporului român şi unul moral, în dauna dînsei, cel mal 
redutabil opozant al regimului comunist.

Procuratura Republicii Soc:aliste România — instituţie 
impusă de sistemul social-politic sovietic —, nu a avut 
cinismul de a o cita spre anchetare. Procuratura Români­
ei îndrăzneşte. De ce?

Doamna CORNEA este pusă sub acuzare întrucît face 
în continuare, singura formă de opoziţie eficientă, 
O P O Z IŢ I MORALA.

Această sfidare adusă poporului român est* un pas se­
rios pe calea ieşirii din scena istoriei a ariergărzii comu­
niste.

Uniunea Democrat-Crcştină, 
Organizaţia Transilvania 

S i b i u

A N U N Ţ
Organizaţia de femei a P.N.Ţ.C.D. Sibiu, invită mem­

brele sale la Adunarea Generală care va avea loc sîmbălă, 
6 februarie 1993, ora 11, Ia sediu.

WALDORF în actualitate
Domnul profesor Hans Gerhard Wyneken va conferen- 

ţa în Sibiu despre probleme specifice pedagogiei Wal­
dorf. Informaţii la telefon 43 28 52 sau 41 35 36. Totodată 
se pot face Înscrieri la Grădiniţa Waldorf din Sibiu.

S-M DE IUI STRICAT III KAZBOI!
Caracatiţa este un animal 

cefalopod cu corpul In formă 
de sac. gura esté înconjurată 
de 8 braţe lungi plnă Ia 1,5 
m, cu două rînduri de ventuze 
cu care prinde prada. Este 
foarte lacomă. Numai rechi­
nul o concurează prin voraci­
tate.

Ó altă specie de caracatiţă, 
mult mai periculoasă şi vi­
cleană, se găseşte In rindul 
speciei umane. Aceasta este 
cu atlt mai primejdioasă cu 
cit dispune de o însuşire deo­
sebită, inteligenţa, pe care o 
foloseşte în scopuri destructi­
ve. Să pomenim doar un sin­
gur caz, al unui conducător 
de 6tat dement, c*re a provo­
cat zeci de milioane de victi­

me. Lui Adolf Hitler i s-au 
facilitat, de către societatea o- 
menească, condiţii optime, 
astfel că In mal puţin de ze­
ce ani a organizat cea mai for­
midabilă armată din lume, cu 
o tehnică nelntîlnită plnă la 
acea dată. Dacă armata nipo­
nă ar fi fost sincronizată cu 
cea a lui Hitler, victoria ar 
fi fost asigurată acestora.

La finele secolului XX au 
apărut noi nebuni, ţicniţii care 
In surdină organizează un nou 
măcel, o catastrofă mondială. 
Sfirşitul e previzibil. Energia 
atomică este necruţătoare. Ni­
meni nu va fi învingător.

Idcea destrămării statelor 
mici In provincii autonome, 
este cea mai „perfectă“ me­

todă care asigură declanşarea 
unui genocid. Crimele ce se 
desfăşoară în Iugoslavia, re­
prezintă un exemplu evident.

După înapoierea lui Boris 
Elţîn din America, în anul 
trecut, se pare că acesta a 
primit semnalul verde; aşa se 
explică că a făcut „rinduiaiă“ 
în Republica Moldova. Ce es­
te acolo se ştie. Unii politi­
cieni de la Bucureşti, capete 
Infierblntate, au propus, în 
Parlament, că în cazul eşuă­
rii intervenţiilor diplomatice,

(continuare în pag. a IH-a)

Vasile GIURGIU
—- veteran de război —
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Aeroclubul TRANSILVANIA

UN VLĂSTAR AL AVIAŢIEI ROMÂNE
Conform H.G. nr. 319/1992,

agenţii economici sínt obligaţi, 
începînd cu 1 ianuarie 1993, să 
folosească In activitatea comer­
cială cîntarele electronice şi ca­
sele de marcat. Este clar moti-

totul ieşită din comun, cu ca­
re  un om norm al nu este în­
zestrat — înm ulţirea a două 
numere form ate din cel puţin 
trei cifre.

Patronul unei societăţi ono-

înlocuitoare de 
cîntare electronice?

In  oraşul de pe m alurile 
Cibinului, funcţionează un ae­
roclub, despre care se poate 
spune că reprezintă o pepinie­
ră pentru aviaţie. Se num eş­
te  „Transilvania“ şi este for­
mat din două secţii: paraşu­
tism şi zbor cu motor.

T înărul care iubeşte aviaţia 
se îndreaptă spre acest loc 
cu multe speranţe şi cu pa­
siune. Mai întîi efectuează un 
control medical care să-i ates­
te capacitatea de a desfăşura 
o asemenea activitate, după 
care urmează cursurile teore­
tice referitoare la construcţia 
avionului şi tehnica de pilotaj. 
Apoi cu aceste cunoştinţe te­
oretice, acumulate în timp, 
este supus mai m ultor exa­
mene. Dacă le promovează 
în mod satisfăcător, urm ează 
ieşirea la zbor. Din acest mo­
ment, încearcă o ciudată e- 
moţie şi fericire. P en tru  că, 
la prim ul zbor, cred că fieca­
re simte ceva deosebit. Acest 
moment nu se uită niciodată. 
Dar un eveniment de excep-

în  urm ătoarele trei zile v re­
mea va evolua astfel: mîine 
se va încălzi uşor. cerul va fl 
variabil, vîntul va sufla slab 
tem peraturile minime vor fi 
cuprinse între m inus 7 la  m i­
nus 4, iar cele maxime între 
plus 2 la plus 4 grade. Dimi­
neaţa va fi ceţoasă. în  urm ă­
toarele două zile. vrem ea va 
fi în general închisă şi se va 
răci uşor. Tem porar vor că­
dea precipitaţii m ixte iar la

PROGRAM

Vineri, 5 februarie 1993
7.00 TVM. Telematinal. 10.00 

TVR iaşi. 11,00 TVR Cluj.
12.00 Film serial. Virginie îşi 
face de cap. Episodul 4 (Re­
luare). 13,00 Descoperirea P la­
netei. Prin ţinutul renilor.
13,30 Desene animate. 14.00 
Actualităţi. Meteo- 14,15 Ora 
de muzică. 15,00 Preuniversi- 
taria. 15,25 Teleşcoală. /15.50 
Tragerea Loto. 16,00 S.O.S. 
Maturai 16.30 Ar<e vizuale.
17.00 Actualităţi. 17,05 Gong! 
Emisiune de critică şi actua­
litate teatrală. 17.35 PRO PA­
TRIA. 18.35 Melodii populare.
19.00 Cultura în lume. 19.30 
Desene animate. Nils Holgers- 
son 20.00 Actualităţi. 20.35 
Sport. 20,45 Film serial. Des­
tinul familiei Howard. Episo­
dul 54. 21.45 M eridianele dan­
sului. 22,15 Azi în prim -plan.
23.00 Actualităţi. 23.15 Maga­
zin cinematografic: Videoghld.
0.15 Intîlnirea de la miezul 
nopţii. 1.00 închiderea pro­
gramului.

Simbătă, 6 februarie 1993
9.00 Bună d im in e a ţa ...  de 

la iaşi! 10.00 Actualităţi. 10,10 
Ba da, ba nu! Un concurs-dl- 
vertjsm ent pentru copil. 11,00 
Film serial pentru copii. SAM 
(SUA). Prem ieră pe ţară. Ul­
timul episod. 11,30 T ra­
di ţ i i . . .  păstrate în şe­
zători la Şieu (Maramureş).
12.00 Alfa şi Omega. 13.00 O-

ţie este acela de „ieşire la 
sim plă comandă“, acest fapt 
reprezentind pentru tînărul 
sportiv un moment de vîrf, 
care este sărbătorit aşa cum 
se cuvine, cu un „botez“, in- 
semnînd intrarea tînărului in 
drepturile depline ale unui pi­
lot. Dar pînă la acest moment 
de vîrf, in care instructorul îl 
bate pe um ăr şi îi spune „zbori 
singur“, trebuie depusă o 
muncă intensă, dovada unei 
seriozităţi şi a unui curaj ie­
şite din comun. La aeroclubul 
„Transilvania“ asemenea mo­
mente fericite sínt favorizate 
de patru  instructori, care prin  
talentul şi formidabila lor ex­
perienţă au dovedit că iubesc 
enorm această meserie şi se 
numesc: Mircea Rus (coman­
dant), Scurtu Gabriel (locţii­
tor) Virca Nicolae şi Muntean 
Marius.

Deseori s-au ivit probleme 
în  tim pul zborului, datorate 
tim pului nefavorabil şi a altor 
factori neprevăzuţi. Un eveni- 
m ent de acest gen ar putea fi 
cel intîm plat in tim pul un u i

m unte va ninge- Vîntul va 
sufla m oderat pînă la tare din 
nord-vest. Tem peraturile m i­
nime vor fi cuprinse intre m i­
nus 8 la m inus 6 Iar cele m a­
xime în tre minus 2 la plus 1 
grad. Zăpada la Păltiniş m ă­
soară 18 cm pe pîrtie şi este 
corespunzătoare schiatului. 
iar la Bîlea Lac este de 73 
cm, foarte bună pentru schiat.

Meteorolog de serviciu 
Iulian POPESCU

pere oferite de Fundaţia 
„Brambach“. 14.00 Tranzit-TV. 
Ora 25. Din sum ar: Ştiri. De­
sene anim ate (ora 14.15): Don 
Coyote şi Sancho Panda. At­
las: Rugby (ora 16.00): Franţa 
— Scoţia. Transm isiune direc­
tă  de la  Paris. Al doilea răz­
boi mondial (ora 17.30). Docu­
m entar. Film  serial (ora 18,00): 
Povestiri cu final neaşteptat 
(Anglia. 1986). Reportaje. M a­
pamond. Teleenciclopedia (ora 
19,15): Marii Moguli. Lupta 
pentru supravieţuire. Odiseea 
spaţială americană. Emisiune 
de Cornelia Răduiescu. loan 
Ionel. Actualităţi, (ora 20.00). 
Politica in top. Film artistic 
(ora 21.00): în  um bra viselor 
(Australia, 1989). Prem ieră pe 
ţară. Concursul emisiunii. 
Topul muzical european -al 
săptăm înii. Film serial (ora 
23.00): T randafirii sínt pentru 
cei bogaţi (SUA, 1987). Ştiri
1.00 închiderea programului.

Duminică, 7 februarie 1993
9.00 Bună dimineaţa! 10,00 

Actualităţi. 10,10 Ping.Pong
11.00 Film serial pentru copii. 
A venturile lui Black Beauty 
(Anglia, 1972). P rem ieră pe 
ţară . Episodul 1. 11.25 Avan­
prem ieră TV. 11,30 Viaţa satu­
lui. 13,00 Lum ină din lum ină
14.00 Actualităţi- Meteo- 14,10 
Video-magazin. 16,50 Pompie-' 
ril vă informează! 17.00 Lau­
reaţii Prem iulúj Nobel pentru 
literatură: William Faulkner.
17.30 Convorbiri de dum inică
18.00 Am intirile unui m ajor­
dom. 19.00 Film serial. Dallas. 
Episodul 204. 20.00 Actuali­
tăţi. 20.35 Film artistic. Su­
perm an II (SUA, 1980). 22,40 
Duminica sportivă. 23,00 Ac­
tualităţi- 23,15 Maeştrii teatru­
lu i românesc. 0,45 închiderea 
program ului.

zbor de antrenam ent la bor­
dul unui avion ZLIN 726, pe 
cînd ne aflam în zona Gura 
Rîului, unde au început rafa­
le de vînt şi lăsarea unei ce- 
ţe  dense. în  acea situaţie, ins­
tructorul Muntean Marius a 
dat dovadă de o aEilitate re­
marcabilă. A reuşit ieşirea din 
acea zonă şi revenirea la zbor 
normal.

De la înfiinţarea aeroclubu­
lui (în anul 1979) o seric de 
elevi care i-au urm at cursu­
rile şi continuă să-şi desfăşoa­
re antrenam entele la Aero­
portul Sibiu fac cinste acestui 
centru sportiv. Putem să-i a- 
mintim, în mod deosebit, pe 
Opriş Dumitru, Man Iulius. 
In  prezent, dintre tinerii care 
s-au rem arcat cităm De Dra. 
goman Traian, Dăscăjeanu 
Nicoleta, Kherestesz Cecilia, 
Albu Traian. Din păcate, ei 
nu au posibilitatea de a se a- 
firm a pe plan naţional şi in­
ternaţional, fapt regretabil ca. 
re se datorează crizei econo­
mice în care ne aflăm şi pro­
babil nu numai acesteia. Ae­
roclubul se confruntă cu lipsa 
pieselor de schimb, a benzi­
nei şi cu alţi factori „obiec­
tiv i“. Cineva trebuie să ne a- 
jute. Speranţele noastre se 
îndreaptă spre Guvern, Minis­
terul Tineretului şi Sportului 
şi poate spre alţi virtuali 
sponsori. Munca intensă care 
se desfăşoară la aeroclubul si- 
bian este o condiţie indispen­
sabilă, dar nu suficientă. Se 
speră într-un reviriment.

Florin BÎCÂ
— elev cursant —

AMAAAAAAAAAA^^^VWWWW*

De la A.P.C. A.
PROCESUL AUTOTURIS­

MELOR este pe rol la Jude­
cătoria sectorului I Bucureşti 
şi va avea loc la data de 20 
februarie.

vul acestei măsuri: pe de o par­
te, protecţia cum părătorului 
îm potriva tentaţiei vînzători- 
lor de a le băga mina in buzu­
nar iar, pe de a ltă  parte, protec­
ţia statului împotriva evaziunii 
fiscale. Cei mai m ulţi dintre 
comercianţi s-au conformat a- 
cestei hotărîri. Din păcate nu 
toţi. Mai există încă unele 
vînzătoare angajate pe post 
de cîntare electronice. Altfel 
cum s-ar putea explica faptul 
că după ce ţi-au trîntit pe 
cin tar trei cremvurşti îţi spun 
cu o spontaneitate care bine­
înţeles, nu-ţi dă tim p să-ţi 
faci singur socotelile, preţui. 
Asta presupune o calitate cu

Scafandrii
(urmare din pag I)

proces de „predare“ şi dl. loan 
Sturz, toţi ştiind, fără nici un 
echivoc, că e vorba numai de 
o perioadă de trei luni. Nu­
mai că intervine o „m inune“, 
în  sensul că firm a „Artim “, 
soseşte, după un timp, la P ri­
m ărie, să se autorizeze, pre- 
zentînd un contract pe trei 
ani. Toată lumea ştia că era 
vorba doar de un trim estru, 
toţi văzuseră bonurile ( r gi -  
nalul şi copia) în starea lor 
iniţială, dar refuzată, firm a a- 
pelează la „contencios“ care

rabile mi-a argum entat ne- 
respectarea acestei hotărîri 
(deşi el s-a conformat ei), 
p rin  faptul că în România nu 
se fabrică nici cîntare electro­
nice, nici case de marcat. în  
concluzie, neasigurîndu-se ne­
cesarul pentru acoperirea pie­
ţei, n -ar trebuie să se impu­
nă o astfel de obligativitate. 
Tot ce se poate, deşi noi am 
aflat că In România s-ar fa­
brica, totuşi, cîntare electroni­
ce, dar, utilizarea vânzătoarelor 
pe post de înlocuitor al aces­
tor aparate de m ăsură este 
un procedeu mai m ult decit 
învechit şi „n-are m aneră“.

Natalia DROC

licitaţiilor
obligă, în ciuda existenţei u- 
nor falsuri, să se dea satisfac­
ţie privatizatului.

Se înţelege. Prim ăria va ce­
re Curţii Suprem e suspenda­
rea hotărîrii Tribunalului Ju ­
deţean, pînă cînd nu se lămu­
reşte, pe cale penală, denatu­
rarea contractului de închirie­
re şi aflarea autorilor (autoru­
lui) ei, în acest scop apelînd 
la Poliţie şi Procuratură. Ju ­
ristul Şomandrea mi-a prezen­
ta t expunerea de motive a a -  
nulării contractului 122/11 05. 
1992, pe care o va prezenta 
în  justiţie. Astfel, în ea, se 
arată că respectivul contract 
s-a făcut fără repartiţie legală, 
încălcîndu-se art. 39 din Le­
gea 5/1973, după cum şi arti­
colul 1414 din Codul Civil, 
care menţionează că un con. 
tract de locaţie presupurje o 
prestaţie anuală. La fel, res­
trictive intenţiilor patronilor 
firmei, sínt şi hotărîrile gu­
vernamentale 1228/1990 şi 140/ 
1991, care arată că spaţiile 
comerciale pot fi atribuite nu­
mai prin licitaţie directă sau 
prin locaţie de gestiune.

Or, „Artim“-ul îşi sfîrşea 
calitatea de locatar prin ges­
tiune în 30.04.1992, acoperirea 
„înscrisului“ din contract, con­
form căreia ar fi vorba de o 
închiriere de trei ani, fiind o 
„operă“ pentru care Agenţia 
de Fond Locativ a fost denun­
ţată la Procuratură.

După cum se vede, cam a- 
şa arată procesul de privatiza­
re din com erţul nostru. Asis­
tată cu gentileţe de ILL unde, 
se pare, se umblă în  acte ca 
în  maculator, fără nici o grijă 
pentru cei care ştiu cu cine să 
aibă de-a face spre a ocoli le­
gile, neloială pentru cei care se 
prezintă cinstit la* licitaţii. In ­
tr-un  cuvînt, iată un desiş de r e ­
alităţi graţie cărora omul onest 
moare de prost şi plastograf i 
rid în gura mare.

Valeriu PREZAN

(AB.)

Ia „cultura“ . . .  neamule! Foto; R. BÁLINT
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ill ill S-MIM n  STRICAT m război ! Un compromis c tl puţin ciudat...
{Urmare din pag. I).

In cazul Basarabiei, să se re­
curgă şi la forţa armată.

Fiind vorba de interesele de 
viitor ale României, puterea 
a dat dovadă de înţelepciune, 
a intervenit numai pe cale 
diplomatică, chiar dacă mo­
tivele erau prozelite şi parti­
nice. S-au evitat evenimente 
dramatice.

P înă acum, cind se trăgea 
cu „biciul“ la Chişinău, la in­
tervenţia României, bubuitu­
ra acţiona la Budapesta. S-s 
agitat problema maghiară în 
mod cu totul artificial. Cape­
te obtuze nu se lasă, extre. 
m ism ul se dezvoltă încet dar 
sigur, cu deosebire că dacă se 
va trage cu puşca în „embar- 
gou“, pocnitura va acţiona în 
Basarabia şi chiar în Româ­
nia.

România şi Bulgaria sínt fă . 
cute răspunzătoare de către 
Consiliul de Securitate, în 
sensul că nu se respectă em­
bargoul împotriva Iugoslavi­
ei. Se parc că ONU neglijea­
ză, sau poate intenţionat o fa­
ce, RELAŢIA ÎNTRE CAUZA

Domnul Moga Dumitru, 
domiciliat în Sibiu, str. Ana- 
tole France nr. 3, ne-a trimis 
o scrisoare care degajă multă 
indignare dar şi o anume sta­
re  de nelinişte. Despre ce es­
te vorba; cu ocazia înmormîn- 
tării cum natului său, în Apol- 
du de Jos, rudele, prietenii, 
vecinii, au fost invitaţi, după 
datină, la masa de pomenire 
din Căminul cultural. Dl. 
Moga ne descrie starea în ca­
re se află această clădire: 
„geamuri sparte, scocurile lip­
sesc şi apa se prelinge pe pe­
reţi. Uşile sínt fără geamuri, 
practic nu pot fi închise etanş 
din cauză că nu mai au broaş­
te iar mînerele sínt rupte. 
Cuierele nu mai sínt. Oricum, 
nu mai e nevoie de ele, din 
moment ce eşti obligat să stai 
la  masă îm brăcat şi cu căciu-

A tenţie, 
gardă

De cîtva timp, mai precis 
do vreo trei ani, se pare că 
an* intrat în lumea bună. De 
la preşedinţie la lideri sindi­
cali, de la oameni de afaceri, 
parlam entari, la şefi de parti­
de prezenţa gărzilor de corp 
aproape că face parte din co­
tidian. Şi nu  unul, cît mai 
m ulţi cu putinţă se folosesc 
de gărzile „personale“.

Valoarea şi competenţa in­
dividului par a fi măsurate în 
funcţie de num ărul celor care-i 
asigură paza şi, nicidecum, de 
calităţile morale şi profesio­
nale. Şi dacă la aceştia mai a- 
dăugăm şoferii, secretarii, şe-

ß  T
•  Dacă m iHţianul-antrenor 

Lucescu vorbeşte româneşte 
cu accent „carabinieri“ şi Ráz­
ván Theodorescu ne delectea­
ză cu engleza lu i carpato-
cheală, tovarăşu l Ivan Iliescu 
vorbeşte ruseşte la fel de bi­
ne ca „regele" Cioabă ţigăneş­
te?

ŞI EFECT. Povestea cu capra 
şi oaia . . . ,  oaia suportă ruşi­
nea. ONU nu vrea să depla­
seze problem a LA CAUZA, 
la  statele din CSI care, în 
văzul lumii ş i . cu dispreţ, în­
calcă ho tărîrea Consiliului de 
Securitate. Ele livrează marfă, 
clandestin, Iugoslaviei. Se do­
reşte ca România să ajungă 
în situaţia să deschidă focul 
îm potriva navelor iugoslave, 
asta însemnînd atacarea unul 
vecin- P rin  urm are, preludiul 
celui de al treilea război mon­
dial. Consecinţele pentru Ro­
m ânia sînt uşor de prevăzut. 
Duşmanii din toate părţile, co­
alizaţi, a r  face modificarea 
hărţii actuale. Să nu se uite 
că in 1916 aliaţii României au 
avut obligaţia, prin  tratate, 
ca să atace de la sud de Du­
năre, in cazul In care Româ­
nia o va cere. Aliaţii n-au 
m işcat un deget. Germania o- 
cupase întreaga Muntenie. 
P rin  Tratatul de Pace nu s-a 
recunoscut starea de belige­
ran tă  a României, chipurile, 
din cauza arm istiţiului înche­
iat cu nem ţii, cauzat de forţă

lă. Bîntuie crivăţul prin Că­
minul cultural din Apoldu de 
Jos“.

Aş încerca să „vă îmbunez“ 
într-un fel, dacă se poate spu­
ne aşa. Nu numai căminul la 
care vă referiţi se află în a- 
ceastă situaţie; cel puţin încă 
o duzină sînt în paragină! Bi­
neînţeles, am încercat o diver­
siune blîndă, dar adevărata di­
versiune, cu finalitate tragi­
că aparţine celor care au în 
gestiune aceste cămine. Mai 
au în gestiune şi nişte bani, 
încasaţi în urma nunţilor şi a 
altor „întruniri“, mai m ult sau 
mai puţin paşnice . . .

Noi încercăm să semnalăm 
starea de fapt, cît şi indigna­
rea multora. Oricum, e trist, 
foarte trist pentru satele noas­
tre.

se  poartă  
de corp

fii de cabinet, purtătorii de 
cuvînt, dactilografele, consili­
erii şi portarii, se poate cons­
titui un „SA“ de toată frum u­
seţea. Dar pe strungarul Ion 
şi pe ţăranul Niculaie, cine-i 
apără?

De unde atîta frică şi tea­
mă, că doar nu trăim  în ju n ­
glă!? Sau o fi forma originală 
de rezolvare a problemei şo­
m ajului care ne urm ăreşte la 
tot pasul? Şi aceasta, cu atît 
mai m ult cu cît trăim  în plin 
proces de pauperitate a socie­
tăţii româneşti.

Ca la balamuc, ce m a i . . .

I F T
•  Europa crede că Sibiul es­

te capitala ţării! De ce? Sim ­
plu: avem un rege şi ne acor­
dă atenţie „GREENPEACE“. 
Bucuraţi-vă, noi şi atolul 
M unruroaţ

Marius Albin MARINESCU

m ajoră. Istoria s-a repetat 
după 23 august 1944. cind Ro­
mânia a contribuit la scurta­
rea războiului cu minim 6 
luni. Timp în care ţara a fost 
jefuită de fratele mai m are 
din răsărit. In loc de 300 mi­
lioane dolari aur, drept des­
păgubiri de război, URSS a 
încasat de la România 1,2 mi­
lioane dolari aur. Trebuie să 
învăţăm  lecţia din timp, să în­
ţelegem că ţările mici sin* 
pionii de pe tabla de şah, iar 
statele m ari pot fi comparate 
eu piesele im portante de pe 
tablă. Acestea, separat, sau 
în coaliţie, îşi sacrifică pionii.

UN LUCRU ESTE CERT, 
ROMANIA TREBUIA SA DEA 
DOVADA DE ÎNŢELEPCIU­
NE. NU TREBUIE SA DES­
CHIDĂ FOCUL PE DUNĂ­
RE ÎMPOTRIVA NAVELOR 
SIRBEŞTX, CHIAR DACA AR 
AVEA ACORDUL CONSILIU­
LUI DE SECURITATE, BAL­
CANII SÎNT UN BUTOI CU 
PULBERE, POATE EXPLO-

Există
Noi, de unde să ştim? Cind 

am auzit că vine dl. Mano- 
lescu să ne spună, ne-am dus 
să-l ascultăm. E drept că nu 
ne-am bulucit prea tare, dar 
sala era aproape plină, mal 
m ult dăscălime; solidaritate 
de breaslă. Aşteptăm noi pu­
ţin, academic, şi num ai ve­
dem că apare prim arul nostru 
din Mediaş, cu cel de la ju ­
deţ, cu vice primari! şi, colac 
peste pupăză cu prefectul Tra- 
ian Muntean. Noi ăştia necul­
turali, a m sfeclit-o. Tulai 
Doamne, zice unul, să ştii că 
pe noj o să dea vina c-am 
pus „tălpi" la cultură. Dar nu 
a fost aşa. Cind am văzut că 
in tră domnul Manolescu sin­
gur, fără miliţie, fără procu­
ratură. num ai cu Mallaţ Eu­
gen după el, ne-a venit inima 
la loc, că dînsul. Mailat adi­
că, a fost el secretar executiv 
la  PNL, dar executor judecă­
toresc, nu. Şi dl. Manolescu s-a 
apucat să ne spună. P re ţ de 
două ceasuri ne-a vorbit des­
p re  cărţi, cît de greu se fac

. . .  dacă nu inadmisbü. Opo­
ziţia a acceptat în urm a unor 
regrupări, să fie reprezenta­
tă, recent, de dl. Petre Roman, 
care părea a-şi fi regăsit 
morga-i impasibilă şi acea cu­
noscută stăpînire de sine, ca­
lităţi necesare oricărui om 
politic respectabil, dar nu şi 
suficiente. Adică, ar mai fi 
nevoie de inteligenţă morală, 
de capacitatea şi decenţa de 
a te erija, sincer, în exponen­
tul intereselor m ajore ale u- 
nei societăţi, de puterea de a 
te detaşa de nişte patimi per­
sonale şi alte tare ale omului 

. mărunt. Or, fostului prim -m i- 
nistru, care dispune de instru­
mentele de lucru ale oricărui 
politician, cum a r  fi: un a- 
plomb retoric, o anum ită ver­
satilitate şi, nu în cele din 
urmă, o capacitate de sinteză 
a lucrurilor, un farmec per­
sonal grefat pe un anume tu­
peu pe care-1 savurează, o 
parte a publicului feminin 
şi fireşte, naivii, îi lip­
seşte, în  schimb, simţul o- 
noarei, precum şi cel al dato­
riei pentru exercitarea profe­
siei de dascăl prin care ar 
fi fost, poate, mai util societă-

în  criza asta de hîrtie, cît de 
greu se citesc astăzi, cind se 
publică atîtea ziare care storc 
din om pînă şi ultimul chef 
de lectură, despre cum Ana 
Blandiana, publlcînd doar 
patru  poezii, la timpul potri­
vit, a ajuns celebră; ne-a spus 
şi unde nu e de acord cu E- 
minescu, că n*are rost să ne 
apărăm  „sărăcia şi nevoile şi 
neamul“, că, părerea domniei 
sale, pe acestea nu ni le ia 
nimeni, multe ne-a mai spus. 
La un moment dat ne-a spus 
chiar că-şi iubeşte şi el ţara. 
Ne-a spus-o aşa de convingă­
tor că noi ăştia, neuniversitari, 
ne-am jenat.

Apoi s-a trecut la discuţii. 
E drept că nu s-a făcut o lis­
tă, nu s*a spus „are cuvîntuul 
tovarăşu l. . .  şi se pregăteşte 
tovarăşul“. Dar nici nu trebu­
ia, era exac* ca la  „adunarea 
generală a reprezentanţilor 
oam enilor m uncii“- Şi ca nu 
cum va să răm înă cineva cu 
dubii, la sfîrşit, dl- Manolescu

ţii şi, de ce să n-o spunem 
deschis, îi mai lipseşte bunul 
simţ. Să fie oare adevărat că 
rataţii în profesie se dedică 
cu orice preţ politicii? Nu e 
s ig u r. . .

Să fi fost investit cîndva cu 
încredere şi speranţă, să fi 
deţinut pîrghii economice şi 
politice care ar fi putut fi fo­
losite în mod profitabil pen­
tru obşte, dar să te lansezi 
doar în experienţe de amatori 
şi in pariuri ridicole; cum a 
fost cel cu agricultura, ca apoi 
să vii din nou, ca un boxer 
recules din corzi şi să încerci 
să-ţi faci K.O. adversarii, este 
cel puţin caraghios. Caraghios- 
lîcul nu este altceva decît o 
m anifestare a lipsei de bun 
simţ. Dar această trăsătură 
de caracter nu se constituie, 
întotdeauna, într-un term en 
al unei ecuaţii politice. Dacă 
opoziţia, prin domnii Corneliu 
Coposu, Nicola© Manolescu, 
Dinu Patriciu şi alţii l-au gă­
sit cel mai nim erit pe P. Ro­
man să-i reprezinte, rezultă că 
a existat o anume raţiune po­
litică sau doar una de factură 
tehnico-organizatorică. „Dacă 
am fi venit cu toţii să vorbim, 
nu ştiu dacă am fi spus ceva 
în  cele 45 de minute“, a mo­
tivat ex-prem ierul. A r fi un. 
argument, dacă vrei să discre­
ditezi pe cineva împinge-1 în 
faţă  atunci cînd, de fapt, lo­
cul său este în spate. Nu este 
însă cazul lui don Pedro, deoa­
rece el se simte bine în orice 
poziţie şi nu are nici un fel 
de complexe. Formal, privită 
prezenţa sa pe post, se poate 
spune că s-a descurcat bine, 
deşi unele întrebări, venite 
chipurile de la telespectatori, 
erau oarecum incomode. A re­
curs la formule şi sintagme 
cunoscute, ceva mai cizelate, 
argumentînd destul de apro­
xim ativ nereuşitele sale ca 
prim -m inistru, dînd sfaturi 
referitor la ajustarea şi redre­
sarea prezentului economic şi 
politic, şi a reuşit chiar să 
zîmbească de două-trei ori. 
Persuasiunea de a se cocoţa 
din nou în vîrful piram idei 
puterii, declarîndu-se depozi­
tarul celor mai bune intenţii, 
este neîndoielnic înduioşătoa­
re. Desigur, pentru cei care-1 
mai admiră încă. N-aş spune 
că sînt prea sceptic în steaua 
care a călăuzit întotdeauna pe 
fiii lui Israel. Personal, n-am 
nimic cu ei şi, cu atît mai pu­
ţin, cu fiul lui W alter Roman. 
Dar, tot ce duce la saturaţie 
trebuie dat deoparte, pentru 
a nu mai complica atmosfera 
politică şi aşa destul de în ­
cărcată.

a dat cuvîntul domnului pre­
fect. Şi dl- prefect nu s-a dez­
minţi*. Exact ca în anii de 
glorie a lui Winter. Bărbuleţ, 
Elena Nae etc. s-a apucat să 
tragă la concluzii de săreau, 
de-a valma, fulgii CAP-urilor 
şi ai economiei de piaţă.

La faza as*a, întîi s-a iscat 
rum oare. Apoi cineva n-a m ai 
rezistat şi sărind în sus l-a în­
trerup t pe dl- prefect cu: „Să 
vă spun eu. singura condiţie 
pentru  rem edierea situaţiei e- 
conomice este îndepărtarea tu­
tu ror com uniştilor din postu­
rile de conducere". Rum oarea 
atingînd un nivel înalt şi lu­
m ea ridicîndu-se să plece, vor­
bitorul a renunţat la cuvînt, 
iar conferenţiarul s-a grăbit 
să încheie şedinţa cu o preci­
pitare, dacă nu academică, în ­
ţeleaptă. Nu ştiu pe alţii, dar 
pe mine, care ia începu* a- 
veam îndoieli, dl. Manolescu 
m -a convins că există o criză 
a culturii.

C onstan tin  IORGULESCU

DA.

N E P Ă S A R E

LA LIBRĂRIE. Dacă nu ai bani, adm iri vitrinele.
Foto: R B ÁLIN T George LIMBEANU

criză  a c u ltu r ii  ?

Andrei ILENI

Vasile GALAŢÂ
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Mica publicitate, Fiu! A m basadorului B ra z ilie i

Dc la „Sexy-C lub“ 
l a . . .  Urgentă!

PIERDERI

•  P ierdut contract de vîn.
zare-cum părare apartam ent, e-
liberat de OJCVL Sibiu, pe 
numele HULEA NICOLAE E- 
MILIA, î l  declar nul.

(981
•  Pierdut geantă cu toate 

actele personale, pe numele 
ZIEGEMEIER MANUELA. în 
zona Piaţa Mică. Ofer bună 
recompensă. Informaţii, str. 
Ocnei nr. 1, et. II.

(99)
VÎNZARI

•  Vînd Dacia 1310 cu 5 vi­
teze, stare foarte bună. Int 
zilnic, după ora 18, telefon 
43 46 05.

•  Vtnd video „Orion“ şl vi­
deo ..Punal“, sigilate, cu te­
lecomandă. P reţ convenabil. 
Vînd magnetofon M 2405, 
stereo — stare excepţională. 
Telefon 47 24 17, după ora 15.

e  Vînd casă (ridicată în ro­
şul in Avrig, cu grădină, sau 
schimb cu apartam ent în Si­
biu sau spaţiu comercial in 
Sibiu. Variante. Tel. 42 29 70.

•  Vînd ac de rem aiat VI­
TOS, pentru stram pi, un cer­
tificat de proprietate, contra 
un televizor alb-negru (circ. 
Integr.ţ, în perfectă stare de 
f-nctionare. Vînd „Şcoală de 
m ers pentru copii“. Telefon 
41 76 12, după ora 18.

•  Vînd două dormeze din 
materia] bun (lemn brad). 
Vînd un fotoliu. P re ţ conve­
nabil. inform aţii. Hipodrom, 
b l  P, sc. B, ap. 68, et. V.

•  Vînd: palton urson, damă, 
nr. 48; cojoc Alain Delon, băr­
baţi, nr. 48—50; sac dorm it 
bebe şi hăinuţe bebe; cizme 
piele, damă, nr. 39—40; rochii, 
fuste, pantaloni şi diferite hai­
ne pt. copii; cizme copil nr. 
23 (din cauciuc), căptuşite 
gros. TeL 47 30 07.

•  Vînd lasetă (faţă de masă) 
foarte frumos executată. Vînd 
tablouri vechi. Tel. 41 28 89.

•  Vînd sabie veche, stare
foarte bună şi vioară veche 
nefolosibili Tel. 41 28 89. '

•  Vînd haină cu glugă din 
cergă şi palton stofă foarte 
bună, măr. 48—50, bărbă -co. 
Tel. 4128 89.

o Vînd mobilă „Biederma­
yer“ (vitrină, oglindă, artztich, 
kredentz) pe valută. Cum păr 
reviste „Wohnen“, lampă cla­
pă pentru interior Dacia 1310 
sau numai sticla, bară spate 
pt. flarsuri. Tel. 43 84 66, du­
pă masa sau 43 18 04 .diminea­
ţa.

•  Vînd maşină de tricotat 
germană, vizibilă la magazinul 
„Adib“ din Calea Poplăcll nr. 
41, tel. 42 99 12.

•  Vînd un servici de masă 
pentru 6 persoane şl una pla­
pumă de 2 persoane, toate 
noi. P reţ foarte convenabil. 
Tel. 42 37 69.

•  Vînd loc de casă — 650 
m p piu» 1250 mp teren ara­
bil — în Drăgăşani. Str. Că­
prioarei nr. 35. inf. tel. 092/
42 37 69.

•  Vînd trusă vopsitor auto 
com plet nouă din import, vi­
zibilă în magazinul Consigna­
ţia din Sibiu, str. Gladiolelor 
nr. 1 (Cătălina), inf. telefon 
41 36 42.

•  Vînd: Mercedes 240 D — 
1980 (5000 DM); BMW 520 
(3000 DM), stare excepţiona­
lă; motor VW Diesel; robot 
smîntînă (100 DM); portbagaj 
schiuri, 6 perechi (100 DM); 
clăpari schiuri, măr. 38 şi 43 
(de perform anţă); TV color 
Siemens (250 DM); TV alb- 
negru Sport (100 DM); apa­
rat ultraviolete (3000 DM). 
Tel. 42 29 70.

•  Vînd cărucior pentru in­
valizi, 2 anvelope Oltcit, un 
electromotor Oltcit Club. Te­
lefon 42 02 95.

CUMPĂRĂRI
•  Cum păr talon Renault 20. 

Tel. 44 20 C0t
•  Cum păr sîrm ă ghimpată. 

Vînd lăzi stupi cu caturi noi 
cu rame 13 din fostăne 30/40 
„Dadant“. P reţ convenabil. 
Tel. 41 13 87.

•  Cum păr pentru Dacia 
1310: aripă faţă st., aripă spa­
te st.; două semiaripi spate şi 
ambele uşi spate. Ofer preţ 
bun în lei sau DM. Telefon
43 26 61, orele 17—20.

DIVERSE
•  Traducătoare autorizată, 

execut traduceri în limbile 
engleză Şi germană. Corespon­
dentă, broşuri, legalizări acte. 
Tel.' 44 71 96.

•  A jut şi îngrijesc, meditez 
elevi contra cam eră foarte 
modestă, cu răm înere în spa­
ţiu  sau nu. Exclus romi sau 
alcoolici. P refer la casă part., 
curte sau îm prejurim i. Tel. 
56 33 83.

•  Efectuăm transport In­
tern şi interurban, camion 4 
tone. Telefon 44 13 77, (88)

•  Şofer profesionist, peste 
30 de ani vechime, pensionar, 
îmi ofer serviciile unor per- 
ticulare, sau unei firme. TeL 
43 21 14.

•  Bar-restaurant „Cleopa­
tra“ angajează tinere prezen­
tabile, vîrsta 20—25 ani, cu 
calificarea în meseria de bu­
cătar, ospătar, patiser. Infor­
maţii, tel. 42 01.39,

executa la sediul redacţiei 
fstrada S. Brukenthal nr. 2, 

Sibiu):
0 xerocopii alb-negru;
0 imprimări-multiplicâri 

formulare de orice feL 
De asemenea, ziarul ofe­

ră pentru persoane particu­
lare, instituţii şi agenţi eco­
nomici spaţiu publicitar la 
cele mai avatajoase preţuri.

MAPAMOND
PLANURI DE PACE

NEW YORK — 3.02 — „Ad­
m inistraţia de la Washington 
trebuie să respingă planul de­
oarece îi avantajează pe sîrbt“ 
— este ceea ce declară Izet- 
begovici (preşedintele Bosnl- 
eh în interviul publicat de 
„New York Times“ (3.02), re- 
ferindu-se la planul Vance — 
Owen „Washington Post“ — 
scrie; „planul nu propune sta­
bilitate, e greoi şl pe de-asu- 
pra nu le confirmă slrbllor 
toate cuceririle“.

„Los Angeles Times“ — a- 
firm ă: „Occidentul poate, cel 
puţin, să-l înarmeze pe m u­
sulmanii bosoieci“.

Vance şi Owen se străduiesc 
să primească sprijin  pentru 
planul de pace, dar aportul 
reprezentanţilor ONU va fi 
nul fără sprijin  american. 
Planul Vance prevede o pre­
zenţă masivă a soldaţilor ONU 
în zona de conflict.

M inistrul de externe ger­
man Kinkel a sosit la Washing­
ton miercuri, pentru 2 zile.

Faimosul şi renumitul de 
acum bar de noapte SEXY 
CLUB de pe Calea 13 Septem­
brie din Bucureşti, unul din 
locurile obişnuite de rendez­
vous ale protipendadei Capi­
talei (şt nu numai), culisele 
unde se concep sau se sărbă­
toresc mai m arile sau mal 
m ăruntele afaceri ale . . .  eco­
nomiei de piaţă, a devenit In 
ultim a perioadă scena unor 
Incidente neplăcute, a ttt pen­
tru  patronul localului, dom­
nul Constantin Constantin, 
cît şl pentru oaspeţii şi In­
vitaţii săi. Nu cu m ult timp 
In urmă (prevestind parcă a- 
narhia şl degringolada extin­
să In aceste zile în toate car­
tierele oraşului Klnshasha, un 
pream bul, am putea spune, 
la atrocităţile din capitala Za­
irului), un grup form at din 
membrii ai corpului diploma­
tic zairez acreditat la Bucu­
reşti, au generat în barul mai 
sus m enţionat un scandal de 
proporţii care a culminat ca 
evacuarea consumatorilor şi 
intervenţia prom ptă a  poliţi­
ei car© a restabilit calmul în 
urm a unor disensiuni şi agre­
siuni corp la corp în care au 
fost angrenate (fără voia lor, 
bineînţeles) şl elemente de 
decor — mobilier, veselă etc.

„jaru l“ acestui nedorit in­
cident încă mat „ardea“ moc­
nit, nestjngîndu-se definitiv.

Preşedintele Clinton, invitat 
de Vance şi Owen să sprijine 
propunerile lor, este în espec- 
tativă, cerînd timp de gîndi- 
re.

Ministrul albanez de exter­
ne a solicitat trimiterea de 
trupe ONU la Kosovo.

Grecia a condamnat atacul 
cu pietre şi bîte asupra unui 
convoi de ajutor grecesc pen­
tru Macedonia. Ieri au sosit 
în Macedonia soldaţi ONU 
(suedezi şi finlandezi) care 
s-au adăugat celor 80 de ob­
servatori ONU.

MOSTAR — Atacul cu mor- 
tiere de m arţi .asupra unul

convoi ONU, a dus la suspen­
darea convoaielor de ajutoa­
re  pentru Sarajevo. încă na 
este d a r  cine a săvîrşlt ata- 
cuL

Iată, acum cîteva zile, puţin  
după miezul nopţii, se apr.n- 
de vîlvătaia „gilcevei“ m ulti­
naţionale italiano-romano-bra­
ziliană. îndem nul nu vă cer­
taţi, bateţi-văţ, se pare că era 
cunoscut şi de grupul buclu­
caş, căci, la intervenţia ver­
bală a ospătarilor şl a celor 
cu menirea de a păstra cal­
m ul local, trupa „mafiotă“, în 
frun te cu „cappo de tutti di 
capi“ (nimeni altul decît fiul 
ambasadorului Braziliei la 
Bucureşti), a trecut la am e­
ninţări asupra personalului şl 
a patronului, de genul: „vă 
împuşc pe toţi“ ; „mîine v i 
închid, vă desfiinţez“ etc. 
„Bossul“ l-a agresat pe patron. 
P rin  urm are body-guard-ul şi 
ospătarii au sărit în  ajutorul 
şefului lor, încingtndu-se o bă­
tălie pe cinste, vesela şi vreo 
3—4 mese (de cristal) s-au 
spart prin tre scaune rupte; 
mocheta tăiată şi, bineînţeles 
program ul Întrerupt înainte 
de ora obişnuită. Firesc, 
„băştinaşii“, mal numeroşi şi 
mai treji, au avut cîştig de 
cauză, iar „gaşca“ năbădăioa­
să a ajuns la Spitalul de Ur­
genţă.

La circa 20—30 minute, s-a 
prezentat la spital chiar am­
basadorul Braziliei, în persoa­
nă, şi soţia sa.

Ca şi în 1991 există temeri 
că  arm ata sîrbă va interveni 
în lupte. La Sarajevo a sosit 
m iercuri şeful diplomaţiei l- 
taliene, E. Colombo.

FLASH
•  INTEGRIŞTI ISLAMICI 

DIN ALGERIA şi alte ţări a- 
rabe au început în Iran o con­
ferinţă consacrată unei strate­
gii comune în „exportarea re» 
voluţiei Islamice“.

•  4 elicoptere ruseşti au so­
sit cu 28 tone alimente tn ora­
şul Kvarceli (Abhazia, Grú­
zia) venind din Soci. Ajutoa­
rele sînt pentru populaţia ma­
joritară rusă.

•  ECONOMISIRI DRASTI­
CE LA NIVELUL BUNDES- 
WEHRULUI au fost anunţat« 
de ministrul apărării V. Rue- 
he, fiind vorba de o reducere 
pe acest an, de 860 milioane 
mărci. Ruehe a criticat oro- 
iectul achiziţionării avioane» 
lor de recunoaştere „La paz* 
(10 aparate) c« aparatură e- 
lectronică de m are randam ent 
ce zboară la 15 km altitudine. 
Proiectul costă 3 miliarde

S.C. „FRÍNCÜ“ $ 1 1 .
cu sediul In Sibiu /  *

str. Nicolae Teclu nr- 1,
VINDE en gros şi cu amănuntul 

PORTOCALE şi LAMtl 
import Grecia,

la cele mai reduse preţuri. Telefon 43 64 06
(33)

S .  C .  „ A V R I G U “  S .  A .  

A v r i g
ANGAJEAZĂ

#  1 (unu) inginer chimist bărbat.

Condiţii: vîrsta maximă 40 ani;

Vechime în proiectare minim 5 ani;

Concursul va avea loc în data de 26-02.1993, ora 
9 Ia sediul societăţii-

Informaţii la S.C. „AVRIGU“ SA„ telefon 

55 01 41, int. 15; 17, zilnic între orele 7—15. (32)

Anunţurile de falcă publicitate apar gratuit. Doritorii lîn t rugaţi^ $& decupeze cuponul, să-l 
completeze şi să-l depună la redacţia noastră sau să-l trimită prin poştă. Nu răspundem de 
autenticitatea datelor din anunţuri. Vă rugăm folosiţi numai majuscule;

1C  U  V  O  N
Nume şl prenume

Adresa:__________

Textul: —_________
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Tel.

DM.
Rubrică de Emil PORUtlB

(va urma)
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